2022年3月15日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波



美丽的春天

宁波逸夫小学401班 程宇航(证号2206969) 指导老师 贺琛涵

冬天,悄悄地走了,带走了严寒。春天,悄悄地来了,带来了温暖,更带来了欢乐与期盼。在明媚的春光里,我忍不住开始探寻美丽的春天。

看!春风温柔地抚摸着世间 万物,沉睡的小草苏醒了,偷偷 地从土里探出头,嫩嫩的、绿绿 的,想要看看这个美丽的新世 界。春姑娘看见了,连忙给小草 穿上"绿衣裳"。春雨妈妈,温柔 地用小雨丝给小草洗澡。小草上 的露珠,就像一颗闪闪发亮的钻 石。草丛间有星星点点的小花钻 出了脑袋。一见到春光,它们便 绽开了笑容,阵阵清香引来了无 数蝴蝶和蜜蜂。

听!草丛间,蝈蝈的声音此起彼伏,好像乐队正在演奏《春之歌》。燕子们最先听到了,急忙从南方赶回来,边飞边和着:"春天来了,春天来了……"小溪里的冰雪也融化了,唱着"叮叮当当"的歌向前淌去。岸边的柳树像神气十足的小姑娘,风一吹,伸展着柳条翩翩起舞,枝叶间互相碰撞,"沙沙沙",多么动听!

春天的世界是五彩缤纷的,春天的孩子更是无比快乐的。孩子们纷纷脱掉厚棉衣,在草地上尽情地奔跑。有的放风筝,有的捉蝴蝶,有的躺在那片绿如翡翠的草地上,享受和煦的春风。

春天可真美,我爱这美丽的 春天!

春天的花

高新区外国语学校 406 班 邓芊秀(证号 2210150) 指导老师 顾琼颖

花儿有一个庞大的家族,朵 朵都有自己独特的风格。

探表

鄞州区堇山小学510班 郑皓(证号2206717) 指导老师 姜可吟

"草木知春不久归,百般红紫斗 芳菲。"走出门,我看见挺拔的白玉 兰树高高地屹立着。瞧,树上已经有 了星星点点的花苞,它们一个个探 头探脑地东张西望,仿佛这样就能 找到春姑娘的身影。春风轻轻一吹, 它们身上的香味就弥漫开来,让我 顿时心旷神怡,身心舒畅。

迈着轻快的步伐,我不知不觉 地来到一条熟悉的小路。小路的两 旁也长出了一些嫩绿的小草,它们 的头上顶着一颗颗晶莹剔透的露 珠,在阳光下像钻石一样耀眼夺目。 小路的尽头,一棵小枇杷树出现在 眼前,一些小小的稚嫩的枝芽正争 先恐后地钻出树干,它们身披淡黄 色的衣裳,正睁大好奇的眼睛望着 我们呢!我想:以后它肯定会结出又 大又甜的枇杷。

正想着,阵阵清香扑面而来。 我定睛一看,哇!这里有许多山茶 花呢!一朵朵粉红色的山茶花,点 缀在这一片片绿叶中。远远看去, 粉色与绿色交相辉映,真是人间的 美景啊!

望着这初春萌动的景象,我久久不愿离去。让我们张开双臂,迎接 这崭新的一年吧!

砉

宁波逸夫小学401班 叶舒禾(证号2206972) 指导老师 贺琛涵

春天像一位画家,尽情地挥动 着画笔,打扮着祖国各地;春天像一 只闹钟,唤醒了沉睡的小草,给大自 然增添色彩。

春天来了,燕子从南方归来,带着它的"剪刀"飞来飞去;小草从"棉被"中钻出头来;小河打破了"诅咒",开始欢快地去旅行;树枝从湿漉漉的树干上抽出一双双"小手"来;世界从白色的冬装换成绿色的春装;绿色从茫茫白雪中跳出来了!

春天,我们脱去了沉重的棉袄, 换上了轻盈的衬衫,迎接温暖的到来,小孩从家里跑出来,带着喜悦的 心情跑出来放风筝了。风筝随着春 风飘来飘去,那些风筝好像都背着 一股股寒气,风一吹,寒气就像轻飘 飘的云朵一样坐上了"春风一号列 车",被春风暖化了。

啊!春天,一年四季之首,它带着温暖,带着快乐,带着所有人的期盼来了。

啊!春天,我爱你!

寻找春的足迹

鄞州区堇山小学510班 鲍奕涵(证号2206715) 指导老师 姜可吟

清晨,暖风徐过,吹来些 许春意,总觉得春天到来了。 我迈着轻快的脚步,来到了已 染上丝丝春意的公园里,寻找 春天的足迹。

走入公园,映入眼帘的是一条长长的小河。河面上的冰已经有些开裂,阳光照到浮冰上,晶亮亮的,甚是好看。深吸一口气,能闻到泥土和花朵的芳香,这股香气简直沁人心脾,让人把所有的烦恼都抛在脑后,也许这就是春的气息吧!

沿着小河继续向前走,一 大片嫩绿的草地使我的眼睛感 到一片清新,小花们也绽出了 笑脸,它们在青草的映衬下更 加艳丽了,桃花和樱花也都羞 涩地抬起了头,杨柳吐出了新 芽,飘扬着自己那头美丽的长 发。也许这就是春的生机吧!

跨过草地,眼前瞬间开朗。大家都脱去了厚重的冬衣,换上了轻便的卫衣坐在长椅上,望着这大好风景,晒着太阳,暖洋洋的,可舒服了!孩子们也都跑跑跳跳的,在阳光下尽情玩耍着。也许这就是春天的闲逸吧!

再见啦!冬天!让我们一起张开双臂,拥抱美好的春天吧!

奏的气息

鄞州区堇山小学510班 崔景程(证号2201585) 指导老师 姜可吟

我们来到公园里,这里刚 刚下过一场雨,泥土还是湿 的。一些黄绿色的小草从大地 的毛孔中钻出来,一阵风吹 过,它们在风中轻轻摇摆,就 好像一个个刚从睡梦中苏醒 的婴儿,在伸着懒腰。与小草 一起伸着懒腰、探出脑袋的, 还有梅花。它们在寒冬中撑了 过来,现在到了春天,它们可 算是能休息一下。瞧,它们仍 然那么笔挺,并没有因现在是 春天而松懈,更不像桃花,-到寒冷的天气便退去,一到温 暖的时节又开花。梅花能始终 傲寒挺立,这也许是许多人喜 欢梅花的重要原因吧!

河边柳树吟出阵阵飞絮,让我们感觉柔柔的,暖暖的,不禁让人感联想到张晓风《春之怀古》中描写柳树飞絮的场景"每一棵柳都吟出一则则白茫茫、虚飘飘、说也说不清、听也听不清的飞絮"。小河哗哗地流着,那碰着石头而发出的水声,好像是在诉说春之美好。鱼儿也露出水面,吐出小泡泡,似乎在告诉我们春来了

春是来了,不仅在公园里。花圃里,朵朵花儿争相开放,一时间,小小的花圃,好像一个大花园一样,几十种的颜色在花圃里被体现得淋漓尽致。人行道边的树也萌发出绿芽,好像破土而出的小虫子一般。

春来了,是时候闻一闻春的气息,看一看美丽的春天了!



表颜

高新区外国语学校 406 班 杜芯成 (证号2210146)

去つ暑

鄞州区钟公庙实验小学603班 赵梓旭(证号2205644) 指导老师 全艳丽

春天,终于潇潇洒洒地来了,刚换上绿衣,就洒脱得没有一点儿拘束了。正如一盆诺大的盆景,美得自然、古朴,绿得清新、雅致。

春天,老杨树发芽了。枝叶郁郁葱葱,密密层层的枝叶遮住了炽热的阳光,我像往常一样,伫立在老树下抬头欣赏,一阵风拂过,树上的叶子一起摇动起来,好像无数把大大小小的扇子在一起扇动,给人们带来一丝丝凉意。

春天,柳树苏醒了。柳树的主干很直,而枝条却是垂下来的,春风吹过,柔软的枝条在风中摇啊摇,它们就像干万条绿色的丝带,像晃动的铃铛,又像美丽的少女在翩翩起舞。春雨一下,柳树便长出嫩黄色的小芽儿,接着长出像蒲公英一样的柳絮,柳絮随着温暖的春风飘荡着,像漫天飞舞的雪花。

春天,小草探出头来了,它仿佛听见到了春风那执着的召唤,睁开了惺忪的睡眼。不经意间,那茸茸嫩生的小草,便在田野里、阡陌上、公路旁陆续探出头来,像一群顽皮的小孩子,好奇地张望着。草叶上的露珠像镶在翡翠上的宝石,泛着五颜六色的光彩。小草就这样躺在春天里,躺在温暖的阳光里。

春天,潇潇洒洒地来了。我爱这春之景。

表味

鄞州区宋诏桥小学608班 刘一源(证号2202862) 指导老师 应莉莉

我喜欢春天,它是"千里莺啼 绿映红"的春景,是"家家春鸟鸣" 的春韵,更是"蓼茸蒿笋试春盘"的

为了能品尝"春味",周末我们全家来到乡下的奶奶家,只见奶奶早就备好了挖野菜的铲子、袋子等工具,一下车我就迫不及待地奔向了田野。

走在乡间的田埂地头上,我东看看,西瞧瞧,只见各种野菜已经开始撒欢似地生长,我正在纳闷:"到底哪种野菜可以吃?"奶奶告诉我,"这种叶子圆润带齿状的就是荠菜。"顺着奶奶手指的方向,只见一大片荠菜在太阳的照耀下,穿着浓绿的春装,舒服地伸展着自己的身体。我学着奶奶挖野菜的样子,蹲下来,左手小心翼翼地抓住它柔嫩的身体,右手拿着小刀,沿着它的根部把它一下就挖了出来,就这样,不一会工夫我们便挖了一大袋子。

回到家里,奶奶用这种称为 "天然之珍"的荠菜,给我们包成了 美味可口的荠菜馄饨,一口咬下 去,满嘴的春味,不禁让我也发出 了"人间有味是清欢"的感叹!

组稿老师 许雯